

ఎన్నికల మెటీరియల్స్ తరలింపండి

ఆసుదాలపలం, జూన్ 29 (వార్త): ఇటీవల జరిగిన స్థానిక స్థాయి ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అవరణలో ఎలక్షన్ మెటీరియల్స్ ఉంచారు. దీనివల్ల విద్యార్థులు పలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎన్నికల డ్రాంగ్ రూములు వాడుకొందానికి కాలేజీలో మెటీరియల్ ఉంచారు. ఎన్నికలు అయిపోయి 50 రోజులు గడచినా వాటిని తరలింపలేదు. దీన్ని తరలింపాలని తహసీల్దార్ దృష్టికి సైతం తీసుకువచ్చారు. అయినప్పటికీ ఆ మెటీరియల్ ఇంకా అక్కడే ఉండడంతో విద్యార్థులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



పాఠశాలకు విద్యార్థుల వితరణ

మందస, జూన్ 29 (వార్త): మందలంలోని కొత్తపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 2022-23 విద్యా సంవత్సరంలో 8వ తరగతి చదివి ఆ విద్యా నిర్వహించిన యస్.యం. యం. యస్ పరిశ్రమలో విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. స్కూలుల్లో ఎంపికైన పైలె కీరన్, తెప్ప వెన్నెల, పైలె హోత లు తమ ఉదారతను చాటుకున్నారు. వీరికి గత ఏప్రిల్ 2024లో మొదటి విడత స్కూలుల్లో అవార్డ్ చిట్ 12,000 చొప్పున జమకూడదని తరు అంతో అవార్డ్ సుంది చేత 2000 చొప్పున మొత్తంగా 60000 పాఠశాల అభివృద్ధికి ఇంధాన్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు యస్.గణేశ్వరరావుకు పాఠశాల సిబ్బంది సమక్షంలో అందజేశారు. వీరు ప్రస్తుతం ఇదే పాఠశాలలో 10వ తరగతి చదువుతున్నారు. ఆ విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రుల ప్రార్థనలతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సిబ్బంది ఆ విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గవ్వ భీమరావు, యం.లక్ష్మణరావు, యస్.కిరణ్ కుమార్, యస్.అబ్రహం, పి.రాజులు, యం. చిత్రసేను, యం.దామోదరం, జి.గోపాలకృష్ణ, బి. రమేష్ పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు ఎంఎల్ఏ శిరీషా పరామర్శ



మందస, జూన్ 29 (వార్త): మందస మండలంలోని ఇటీవల మరణించిన వారి కుటుంబాలను పరానం ఎంఎస్పీ గౌతు శిరీషా శిరీషా శిరీషా పరామర్శించారు. పాతంగిలో కోన జగన్మోహన్, సిరిపురంలో కంసు దమయంతి కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. బహుపట్టికి చెందిన పాపిన బాబన్న నాయకులు అలాగే గౌతుకో బాధ పడకుండాగో అయిన జగదా చరామర్శించారు. ఆమె వెంట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జీకే నాయుడు, బావన దుర్గవేద, లక్ష్మ రుద్రయ్య, ముడిమింది సవినీ కుమార్ ఉన్నారు.

పలువురికి స్వాస్థీశంకర్ పరామర్శ



గార్, జూన్ 29 (వార్త): కొర్పి గ్రామానికి చెందిన మల్ల విజయలక్ష్మి శుభ్రు గోపిశే పాటు ముద్దుల బాబారావు కుటుంబీకులను ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ సమీపి, నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళా అభ్యర్థులూ స్కూలు శంకర్ పరామర్శించారు. ఆమె వెంట డీపీటీ నాయకులు, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

అంగన్ వాడీ కార్యక్రమా.. జైడ్డీసీ

పీఠమండలం, జూన్ 29 (వార్త): అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు పోషకాహార కేంద్రాలని వాటిని సద్వినియోగించుకోవాలని జైడ్డీసీ పాగిరి బుద్దిబాబు అన్నారు. శనివారం శుభ్రాదుల పంచాయతీలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను అన్వేషించారు. శనివారం వినూలలో ఆటపాటలతో కొంత సేపు అంగన్ వాడీ కార్యక్రమా మారారు. పిల్లలకు ఆటపాటలతోనే విద్య అందజేయవచ్చని, పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న పోషకాహారాన్ని సక్రమంగా అందజేయాలని ఆయన కార్యక్రమం సూచించారు.



రాజకీయాలకతంగా అభివృద్ధి చేపట్టాలి

అభివృద్ధి ఫలాల అందరికీ చేరుతున్నట్లు చూడాలి - మున్సిపల్ సర్వస్వ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శిరీష

పలాస, జూన్ 29 (వార్త): పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీలో కచ్చితంగా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని, వాటి ఫలాలు అందరికీ చేరుతున్నట్లుగా ఎమ్మెల్యే గౌత శిరీష కోరారు. ఈ మేరకు తనివారు నిర్వహించిన మున్సిపల్ సర్వస్వ సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. తాగునీటి సమస్యను సభ్యుల ప్రశ్నలవరకు పరిష్కరించే సమయం అధికారులను ఉత్తేజం మాట్లాడారు. అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలనే తేడా లేకుండా మున్సిపాలిటీలో అన్ని చార్జులకు ప్రాధాన్యమిచ్చి అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేయాలని ఆమె కోరారు. పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిల్ల గారిని ఆధ్వర్యతన నిర్వహించిన ఆ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శిరీషా ఆధ్వర్యంగా ఎమ్మెల్యే శిరీష హోజర్ మాట్లాడారు. మున్సిపాలిటీలో ఎక్కడ చూసినా తాగునీటి సమస్య వేదిస్తోంది, గత పాలకులు ఆఫ్ షోర్ రిజిస్ట్రారులో ఏర్పాటు చేసే అక్కర్లుంది మున్సిపాలిటీకి తాగునీటిని తీసుకురావచ్చని అందుకు ప్రణాళికలు చేశారని తెలిపారు. అయితే గత పాలకులు ఆఫ్ షోర్ నిర్మాణానికి అధిక మొత్తంలో నిధులు సమకూర్చామని ప్రగల్భాలు పలికితే తప్ప, ఒక్క రూపాయి కూడా వినియోగించి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఇటీవల కలెక్టరేట్ సమావేశమైన సందర్భంలో ఈ విషయం స్పష్టమైందని తెలిపారు. అవిషోర్ నిర్మాణానికి ఇంకా మూడేళ్ల సమయం పడుతుందని, ప్రత్యామ్నాయ మార్గా ద్వారా తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించే ప్రామాణికాలు తీసుకురావచ్చని కోరుకున్నారు. ఈ



సమావేశంలో వచ్చిన అంశాలు 23 ఉండగా, ఆజెండాలో 16, టేబుల్ ఆజెండాలో ఏడు అంశాలను పాదుపరిచారు. అయితే గత సమావేశాలకు భిన్నంగా ఈ సమావేశం కొనసాగడం గమనార్హం. అధికార ప్రతిపక్షం అనే తేడా లేకుండా తాగునీటి సమస్యను సభ్యులంతా ముక్తకంఠంతో గొంతెత్తారు. ఎన్నికల కోడే ఉన్న సమయంలో తన వార్డులో మాటే మంత్రి అవులరాజు తాగునీటి బోరుకు ఏర్పాటు చేసి, పాలకులు అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే తన సొంత నిధులతో తాగునీటి అందిస్తానని ఆయన ప్రకటించినట్లు గుర్తు చేశారు. ఆ సమయంలో తాగునీరు అందిస్తున్నామని మున్సిపల్ అధికారులు రూ.15 లక్షలు అమోదానికి కొన్నింటి పెట్టడాన్ని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అంశంపై అధికారులు స్పష్టతనివ్వకుండా పులికొట్టే వచ్చిన అంశాలకు సంబంధించి లేదని చెప్పారు. దీంతో సీనియర్ కౌన్సిలర్ నువ్వార శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ తీర్మానం నెంబర్ 847లో అప్పటి ఎమ్మెల్యే సొంత

నిధులు ఇస్తున్నట్లు, కొన్నింటి పెట్టడాన్ని గుర్తు చేశారు. తన వార్డుకి ఒక్క ట్యాంకర్ కూడా రాలేదని, డోసర్ లిఫ్టును అందజేయాలని కోరారు. అలాగే పాఠశాలల అంశానికి సంబంధించి కౌన్సిలర్ అశారాణి మాట్లాడుతూ తమ వార్డులో పాఠశాలను అభివృద్ధి కానరావడంలేదని కౌన్సిలర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. తక్కువ అనాధా ఉండడంతో పాఠశాలకు మనసు పూర్తిస్థాయిలో చేపట్టడం లేదని డి. కనకరాజు సమాధానం ఇవ్వడంతో ఆమె పెదవివిడిచారు. ఏడు నెలలుగా నిర్వహించిన ప్రతి కౌన్సిలర్ సమావేశంలో ఇదే విషయంపై ప్రస్తావిస్తున్నా చొరవ చూపడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇక వీరి డిమాండ్ నిర్వహణకు సంబంధించి కౌన్సిలర్ పాపలు ప్రసాద్ రెడ్డి, జోగి త్రివేణి, ఆశారాణి మాట్లాడుతూ ఒక్క ట్యాంకర్ కూడా వెలగడం లేదన్నారు. దీనిపై ఎమ్మెల్యే శిరీష మాట్లాడుతూ కౌన్సిలర్ ఏర్పడిన సమయంలో టైమ్లీ ప్రభుత్వమే అధికారంలో ఉంది, అప్పుటి మంత్రి నిక్కం అభివృద్ధి మంత్రిమే జరిగినా కాని మనసు చేయలేదన్నారు. ప్రస్తుత సమావేశంలో ప్రతిపక్ష సభ్యులతో పాటు స్పష్టత సభ్యులు కూడా ఎక్కడి సమస్యలు అక్కడే ఉంటే సమాధానం చెప్పడం అభ్యర్థులకు సంబంధించి లేదని చెప్పారు. దీంతో సీనియర్ కౌన్సిలర్ నువ్వార శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ తీర్మానం నెంబర్ 847లో అప్పటి ఎమ్మెల్యే సొంత

అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని భూ ఆక్రమణలు

టీడీపీ నేతల ఆరోపణ



పలాస, జూన్ 29 (వార్త): అధికారాన్ని అడ్డు పెట్టుకొని కోట్లాది రూపాయలను సర్కార్ భూమిలను తమ ఆస్తులుగా మారుస్తూ వాటిని సీనియర్ అవులరాజు కట్టబెట్టారని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు ఆరోపించారు. ఈ మేరకు వారి ఆ భూమిలను శనివారం పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మాటే మంత్రి అవులరాజు మైకా లభిస్తే దాన్ని అడ్డుమని చెప్పేందుకు తప్పుడు ప్రచారం చేయడం ఆయనకి చెల్లించిన ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఆక్రమణలతో భాగంగా ఎర్రచెరువు వరద కలాపం కట్టా చేశారని, అలాగే నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వం చేసిన అక్రమణలను డీడీపీ నాయకులు వెతికితీయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎర్రచెరువు వరద రూ.1.5 కోట్ల విలువైన భూమి స్వాధీనం చేశారన్నారు. దీనిపై ఆర్డీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని తెలిపారు. మాటే మంత్రి ఇటీవల చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రస్తావించి డీడీపీ నాయకులు సునీలించారు. పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఉమరురై కోటేశ్వరస్వామి ఆలయం ఎదురుగా చోటుచేసుకున్న భూఆక్రమణలను వారు శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డీడీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇటీవల మాటే మంత్రి అవులరాజు తనతోపాటు తన అనుచరులు సుద్దుపూసలను చెప్పకొచ్చారని, మరి ఈ ఆక్రమణలపై ఆయన ఏమంటారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని సర్వే నెంబర్ 29లో రూ.1.5 కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూమి అన్వేషణకంబయ్యారని మండిపడ్డారు. తనతోపాటు తన అనుచరులు ఒక్క ఇంపీ ఆక్రమణ చేసినట్లు చూపిస్తే జేసీఐలతో తొలగిస్తామని ప్రకటించిన మాటే మంత్రి జానే కరువయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. 5200 చదరపు అడుగు విస్తీర్ణంలో సాగుబిడ్డిని కర్రకర్రలు చేసి, మాటే మంత్రి అవులరాజు వచ్చి సర్కారు చేపడుతున్నారని, మాటే మంత్రి ప్రకటన మేరకు జేసీఐ పట్టుకుని రావాలని కోరారు. ఆయన రాకపోవడంతో ఈ అంశంపై ఆర్డీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. నియోజకవర్గంలోని భూకట్టాలను పరిశీలించి, అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీడీపీ పట్టణ కార్యదర్శి సన్న సవినీ కుమార్, పైలె చక్రవర్తి, జోగి మల్లేష్, డాక్టర్ శంకర్, కెల్లె అనంద్, పిట్ల రవి, జగదీష్ పండా, ధనరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు రాజుగా ఎదగాలి

ఎమ్మెల్యే నిమ్మక జయకృష్ణ



వీరపట్లం, జూన్ 29 (వార్త): రైతు రాజుగా ఎదగాలి, అనే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే నిమ్మక జయకృష్ణ అన్నారు. మందలంలోని కట్ల కవిటీ అల్మీకీ కేంద్రంలో రైతులకు శనివారం ఎరువులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతులకు అందజేసే ఎరువులు, క్రిమినోజెంక మందులు, పనిముట్లు అందజేయాలి ఉండాలన్నారు. ఏ ఏర్పడేన కొరత లేకుండా చూడాలని వ్యవసాయ అధికారులకు సూచించారు. ఈ ప్రాంతంలో ఎక్కువగా వ్యవసాయం పైనే ఆధారపడి ఉంటారని వారికి అనుకూలంగా మనలకొని, అందగా ఉండాలన్నారు. రైతులకు ఎక్కి పరిస్థితుల్లోనూ అసౌకర్యం కల్గిస్తే సహించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. రైతులకు వ్యవసాయ శాఖ ఎల్లప్పుడూ అందజేయాలి ఉంది, వారికి కావలసిన సహాయ సహకారాలు అందించాలని తెలిపారు. ఏడేపే కెర్రుకుమారి మార్కెట్టులకు మందలంలో 240 మెట్రిక్ టన్నులు యూరియా, 80 మెట్రిక్ టన్నులు డీపీటీ అందుబాటులో ఉంది చెప్పారు. అలాగే మరో 200 మెట్రిక్ టన్నులు యూరియా డివీపీలకు అందజేసి అమ్మారున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటపల్లి ప్రాజెక్ట్ మాజీ చైర్మన్ నిమ్మక పాండుంగం, వీరపట్లం డీడీపీ మండల అధ్యక్షులు ఉదయాన ఉదయభాస్కర్, మందల వ్యవసాయ శాఖాధికారి జక్క సామెన్, ఏఈవో బి.కృష్ణ కంఠ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యానికి యోగా అవసరం

ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

ప్రీకాకుశం టౌన్, జూన్ 29 (వార్త): ప్రతి మనిషికి యోగా అవసరమని, పిల్లలు, చదువుకునే విద్యార్థులకు అందుకు కొంత సమయాన్ని కేటాయించాలని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. స్థానిక పీసీ కాలనీలో ఉన్న పార్కులో యోగా సెంటర్ నిర్మాణాలు నాలుగి రోజుల యోగా పుస్తకాల అందజేయడం అభివృద్ధించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యానికి యోగా అవసరమని అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ సమయాన్ని వినియోగించాలని సూచించారు. యోగాతో కొన్ని వ్యాధులను నయం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ డీడీపీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



జగన్ వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితం..

మాజీ మంత్రి గుండ అప్పల సూర్యనారాయణ

శ్రీకాకుళం, జూన్ 29 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితంగా ఉన్నాయని మాజీ మంత్రి గుండ అప్పల సూర్యనారాయణ అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలు చూసి, అన్నిటిని వదిలి పాపాపాపాలకు వెళ్ళిపోదామనిపించినందుకు, వైసీపీ నేతలతో చెప్పడం చోస్టాస్టాస్టాండంగా ఉందన్నారు. అయితే 40 శాతం వైసీపీకి ఓట్లు వచ్చాయని డింకో తాను ఆగిపోయానని వ్యాఖ్యానించడం పరిశీలి తేని ఆలోచనకు సంకేతంగా ఉందని ఆయన శనివారం ప్రకటించిన ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



డయేరియాపై అవగాహన

ఇచ్ఛాపురం, జూన్ 29 (వార్త): మున్సి పాలిటీ పరిధిలో గల 21వ వార్డులో ప్రజలు సీజనల్ వ్యాధుల బారినపడకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై శనివారం ఇంటింటికి వెళ్లి 21వ వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రతినిధి కాళ్ళ జయదేవ్ అవగాహన కల్పించారు. ఇటీవలి వర్షాలు కురుస్తుండడంతో వ్యాధుల ప్రబలంకావడం మొదలై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అందుకు పరిష్కారాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు ఉచితంగా మందులు సరఫరా చేస్తారని చెప్పారు. ఆ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పౌరశుధ్య కార్యదర్శి భోజ్జెమ్మి ప్రయోజ్, పిఎస్ఎం కాంతకుమార్, ఆశా వర్షధర్ సరోజ్, రామకృష్ణ ఇంద్రం, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు జయ, ఉమా పాల్గొన్నారు.

పురుషోత్తపురం మోడల్ స్కూల్లో స్టూడెంట్ కిట్ల పంపిణీ



ఇచ్ఛాపురం, జూన్ 29 (వార్త): మున్సిపాలిటీ పరిధి పురుషోత్తం ఏపీ మోడల్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు శనివారం కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్ సుగన్ శ్రీమతికమార్, మూడవ వార్డు కౌన్సిలర్ పుత్రి తదితరులు, రెండవ వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రతినిధి చాట్ల తిరుపతి, రెండవ వార్డు తెలుగుదేశం ప్రతినిధి గాలి పాపారావు విద్యార్థులకు స్టూడెంట్ కిట్ల పంపిణీ చేశారు. విద్య సంపన్నతరం ప్రారంభం కావడంతో విద్యార్థులంతా ఉత్తమ విద్యనభ్యసించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిగమించాలని కోరారు.

వైభవంగా బౌద్ధకాలి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవం



ఇచ్ఛాపురం, జూన్ 29 (వార్త): మండలం హరికృష్ణం వంశాయతీ భోజ్జకాలి గ్రామంలో గల కళ్యాణ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఆలయ 21వ వార్షికోత్సవం పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ బాబు పాల్గొని ఆయనకు ఘనంగా సన్మానించారు. ధ్వజారోహణ, శ్రీదేవి భూదేవి సమేత కళ్యాణ వెంకటేశ్వరస్వామి మూర్తులకు వందనలు తాళిపాకాలు కాలాక్షేత్రంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వైభవంగా కళ్యాణం చేపట్టారు. అలాగే సాయంత్రం తిరువీధి, వసంతోపసన కార్యక్రమాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అన్నదానం, భజన తదితర సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

పంచభగ్గ పంపిణీలో టీడీపీ నేతలు భాగస్వామ్యం కావాలి

పంచభగ్గపేట, జూన్ 29 (వార్త): పంచభగ్గ పంపిణీలో భాగంగా ఆయా ప్రాంతాల టీడీపీ నేతలు, ఉద్యోగులతో భాగస్వామ్యం కావాలని సరస్వతిపేట ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తి తెలిపారు. లబ్ధిదారుల వడ్డకు వెళ్లి పెంపిన్ షెన్సర్ విధానాన్ని తెలియజేయాల్సినా. ఓ పండ్లగూ పంచభగ్గ పంపిణీ కొనసాగించాలని స్పష్టం చేశారు.

పాలిశుధ్య పనులు విస్తరిస్తే చర్యలు

అధికారులకు డిఆర్డీపి పీడీ కిరణ్ కుమార్ పాచ్చిలక

జులూమా, జూన్ 29 (వార్త): ప్రభుత్వం ఆదేశించిన విధంగా గ్రామస్థాయిలో పారిశుధ్య పనులను ముమ్మరంగా చేపట్టాలని జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ డైరెక్టర్ పెద్దింటి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. పీడీపీ విస్తరిస్తే చర్యలు తప్పనిసరిగా చేపట్టాలని సూచించారు. స్థానికంగా శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రజల సన్నద్ధతను మార్చాలని మార్గదర్శించారు. పారిశుధ్య మండలం అలుదు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో షెడ్యూల్డ్ కులాల కాలనీ ఆవరణ ప్రధాన రహదారిపై ఆరుబయలు మల, మూత విస్తరణ నిర్వహించాలన్నారు. ప్రజల అందరూ ఆలోచన చేయాలని అందుకు పారిశుధ్య కార్యకర్తలు విధి నిర్వహణలో నిబద్ధత పాటించాలని సూచించారు. పారిశుధ్యానికి ప్రభుత్వం ఎంత కృషి చేస్తున్నా ప్రజలు సహకారం లేదని అది సాధ్యపడదన్నారు. అందుకు అధికారులు కూడా ఏమి చేయలేని పరిస్థితి నెలకొంటుందని చెప్పారు. పారిశుధ్య అభివృద్ధికి వెలుగు నిచ్చుతుందిపోటు ఉతర సిబ్బంది కూడా ప్రజలతో మమేకమై పారిశుధ్య మెరుగుకు కృషి చేయాలని విజయనిచ్చారు. ఆయనతోపాటు ఎంపీపీజీ రాంబాబు, యూపీసీటీఆర్ రేణుక, ఎన్సీఎస్ వెలుగు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



శ్రీమంజులంగుల్లో డ్రైనేజీ లో వూడిక తీసివేత

డ్రైనేజీ కాళిగా పేరు గాంచిన శ్రీమంజులంగుల్ గ్రామంలో రెండులో అలుగు పారిశుధ్య పనులు చేపట్టడంలో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో పీడీపీ పట్టణంకోవాలియ్యా, కూలమి ప్రభుత్వం రాగనీ పనులు చేపట్టడంలో గ్రామప్రజలు సర్దుం వీ.తీసివేయమార్, ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తికి అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. వర్షకాలంలో విషజ్వాలతో పాలు మరతయూ, డ్రైనాయిన్, డెంగర్లు వంటి జ్వరాలు ప్రబల అవకాశం ఉందని, నిత్యం పారిశుధ్య పనులు చేపట్టే వాటికి దూరంగా ఉండవచ్చని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

శ్రీమంజులంగునికి కొత్త బస్సు సర్వీసు

జులూమా, జూన్ 29 (వార్త): శ్రీమంజులంగుల్ లో సుందరి సరుబుజిలి మీదుగా అమూల్య పలన మీదుగా శ్రీకాకుళం వెళ్ళే కొత్త బస్సు సర్వీసును శనివారం ప్రారంభించారు. శ్రీమంజులంగుల్ గేజెట్ స్టాంపు వారి దర్శనానికి విచ్చేసే భక్తులకు ఈ సర్వీసు అనుకూలంగా ఉంటుందని భక్తులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

చెరువులు అభివృద్ధి చేయండి



ఇచ్ఛాపురం, జూన్ 29 (వార్త): మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సయ్యద్పూర్ చెరువు, ఎర్ర చెరువును అభివృద్ధి చేసి ఇంకొక గుంటలను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా నీటి కొరతను అధిగమించవచ్చని జీసీఐ ప్రతినిధులు కోరారు. ఈ వేరకు ఎమ్మెల్యే బెండంకం ఆశోక్బాబుకు శనివారం వివేచిత్రం అందజేశారు. అలాగే విశాఖపట్నం వెంకటేశ్వర సాయంత్రం వేళల్లో ఆర్డీసీ బస్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆశోక్బాబును ఘనంగా సన్మానించారు. ఆ కార్యక్రమంలో షబ్బూబాబు, పవన్ కుమార్, శ్రీమీసాయి, చెప్ప సంతోష్, కాళ్ళ జయదేవ్, రామ, డిజైన్, రాజ్ కుమార్, సపీన్ కుమార్, శ్రవణకుమార్, స్వరూపకుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఎఎన్ఎస్ కుటుంబానికి ఎంపీపీ పరామర్శ

శ్రీకాకుళం, జూన్ 29 (వార్త): రూరల్ మండలం పెదపాడు గ్రామంలో అనారోగ్యంతో పూతి చెందిన నక్క వెంకటకుటుంబం (ఎఎన్ఎస్) కుటుంబాన్ని ఎంపీపీ గొండు జగన్నాధరావు శనివారం పరామర్శించి ప్రధాన సానుభూతి తెలిపారు. అందుకు వెంట టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

జిల్లా స్పెర్ డిఆర్డీపి అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ నూతన కార్యవర్గం

శ్రీకాకుళం జిల్లా స్పెర్ డిఆర్డీపి 13వ యూనియన్ సంక్షేమ సంఘం అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ (ఎపిఎంఎస్) నూతన కార్యవర్గం ఎంపిక కార్యక్రమాన్ని శనివారం డిఆర్డీపి జిల్లా సహకార కార్యాలయం తారక రామ కాంప్లెక్స్ ఆవరణలో 30 మందిలూ, హైవేలు పిఎంఎంఎస్ సమక్షంలో నిర్వహించారు. ప్రెసిడెంట్గా సవల ప్రసాదరావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్గా గణద ప్రసాదరావు, సెక్రటరీగా కమలకుమారి, ట్రోఫర్ జాయింట్ సెక్రటరీగా జి.రామారావు, కోఆర్డినేటర్గా కె.గోవిందరావు ఎన్నికయ్యారు. వీరికి జిల్లా యూనియన్ 13 ఎంపైయన్ యూనియన్ హర్షం వ్యక్తం చేసింది.



మాజీ సర్పంచ్ కు ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

జులూమా, జూన్ 29 (వార్త): పైలింగా మాజీ సర్పంచ్ ప్రతినిధి ముద్దాడ శ్రీనివాసరావుకు మోలాలు శర్మ చికిత్స చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే బిగ్గ రమణమూర్తి శనివారం పరామర్శించి క్షేమసహకారాలను అందించి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట బలుమారు మండల పాల్గొని ప్రధాన కార్యదర్శి బిగ్గ గోవిందరావు, మంజులంగుల్ డిప్యూటీ కమిషనర్, మాజీ కైరవన్ కింబాపు సత్యనారాయణ, యూనిట్ అండ్ ట్రోఫర్ బోధుల బాలకృష్ణ, జిల్లా రహదారి సర్పంచ్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



జనసేన జిల్లా అధ్యక్షునికి ఘన సత్కారం

వీరభట్లం, జూన్ 29 (వార్త): పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పినిని చంద్రమోహన్ ఆ పార్టీ నాయకులు శనివారం మన్యం పూర్వకంగా కలిసిన ఘనంగా సత్కరించారు. ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో జనసేన పార్టీని ఎంతో బలోపేతం చేశారు. అలాగే పాలింగ్ నియోజకవర్గంలో ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే నిమ్మకల ఎమ్మెల్యేపై అఖండ సాధనం సాధించే ప్రత్యేక కార్యాచరణ, ప్రజాభివృద్ధి ముందుకు తీసుకెళ్ళి కార్యకర్తలకు పూర్తి భోగసాతో ఉత్సాహం నింపి మంచినీల సహకారాలను నేతలు కొనియారు. భయవ్యక్తుల జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలకు అందగ నిలవాలని బాతుకు పట్టుకుని మరంత బలోపేతం చేయాలని వారు ముక్తకంఠంతో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలింగ్ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నిమ్మల నిలం, జిల్లా కార్యదర్శి టీపీ నాయుడు క్రమం వెన్నేపి కాటమి ఉమ్మడి జిల్లాలో అన్ని స్థానాల్లో గెలుపుకు కృషిచేసిన చంద్రమోహన్ నాలువారో సత్కరించి, మెమోరియం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి జనసేన జాని, జనసేన మండల అధ్యక్షుడు మళ్ళి పుండరీకం, కృతిన సాయిపవన్, ఉదయాన చరణ్, వండు, మాచర్ల చందు, అనిల్, సీతపేట మండలం నాయకులు రాజ్మీ, సింహాద్రి పాల్గొన్నారు.

చేసిన సేవల గుర్తింపునిస్తాయి ఎమ్మెల్యే నిమ్మకల జయకృష్ణ

వీరభట్లం, జూన్ 29 (వార్త): విధి నిర్వహణలో చేసిన సేవల గుర్తింపునిస్తాయి ఎమ్మెల్యే నిమ్మకల జయకృష్ణ అన్నారు. వీరభట్లం మండలం రెవెన్యూ కార్యాలయంలో వీఆర్ఎం (ఇంటి సర్వేయింగ్) పని చేసిన కొప్పర మర్తాపూర్ జనసేన ఉద్యోగి విరమణ చేసిన సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సన్మానసభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో పనిచేసిన ప్రతి ఉద్యోగికి ఉద్యోగ విరమణ తప్పదని, తమ సర్వీసులో చేసిన సేవల గుర్తింపుగా నిలుస్తాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మర్తాపూర్ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోటపల్లి ప్రాజెక్టు మాజీ కైరవన్ నిమ్మకల పాండరంగం, తపాలా కె.బాబుప్రసాద్, డి.పి చంద్ర సత్యనారాయణ, ఆర్ఐఓ లక్ష్మణనాయుడు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ గేల కృష్ణారావు, వీఆర్ఐఓలు, విఆర్ఐఓలు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు శ్రీకాకుళం జిల్లాకు రాక

శ్రీకాకుళం, జూన్ 29 (వార్త): డిడ్డి నంది విశాఖ విమానాశ్రయానికి కేంద్ర మంత్రి, శ్రీకాకుళం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు శనివారం చేరుకున్నారు. ఆయనకు టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం విశాఖ విమానాశ్రయం నుంచి మంత్రి రహదారి మార్గంలో శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని తన స్వగ్రామం చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంలో జిల్లా ప్రజలను కలవడానికి, వారి సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి జిల్లాకు వస్తున్నట్లు తెలిసింది.

కాలువ పనులు ప్రారంభం

పల్లెటూరు, జూన్ 29 (వార్త): మండల రైతుకు ఈ విధాని ఖరీఫ్ సీజన్కు యుద్ధ ప్రాతిపదికను సాగుసేంద్రించునున్నారు. అందుకు లింగాపాడు వద్ద 60ఆర్ అంగల్ క్షియరెన్సీ మనులకు ఎమ్మెల్యే గౌతు శివ్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమెతో పాటు రైతులు, గ్రామ ప్రజలు, టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

